



Участник конкурса

Фамилия Брюкова

Имя Ирина

Отчество Ивановна

Номинация

«Учитель»

Полное наименование образовательной организации

Муниципальное бюджетное Образовательное Учреждение „Самегаловская ООШ“

Тематическое направление

„Я не работаю учительницей, я живу учителем“

Подпись Брюкова И.И.



«Я возвращаю процессу такого
что лучше лице на свете не найти
и с каждым новым годом убеждаюсь,
что я иду по верному пути!»

Процессия учителей до сих пор остаётся
единой формой и пограничной, и в то же время
одной из самых счастливых и теплых.

Во все времена к этой процессии относились
с удивлением. Живущие неподалуку, что учи-
тель не просто высокоброварийский человек,
а прежде всего тот, кто умеет свои знания
передать другим, находит кем он и ком-
дому ребёнка, «доступающий» до него.

Почему я возвращаю процессию учителей?

Я родилась в обычной семье, ходила в
детский сад, затем в школу. Через де-
сятилетие подумаю, что с различного возраста хо-
тился стать учителем. Игравши с интерес-
ными братами в школу, где я, конечно,
же была в рядах учеников.

Этой первоклассной - трехипова Татьяна Ива-
новна (к сожалению её сейчас уже нет)
через интереснейший, высокоброварийский,
бесценный душевый человек. И вот тогда
меня на неё, как она ведёт урок у меня
захотелось учиться - стать погонщиком
нее, то есть стать учителем. И такое
желание сбылось.

На моей воле учителей - профессионалистов. Они
прекрасно знают свою профессию и может
заинтересовать любого ученика. На его
уроках всегда необходимо, интересно. Кам-
пинг заинтересует - это открытие чего-либо у
него, нового. Но самое главное в учи-
теле - это любовь к детям. Без этого, мне
кажется невозможно стать учителем.



То, что я достигла на заре моей жизни - это благодаря своим родителям, учителям. Их поддержка, помогавшая строить будущую роль в моей жизни.

Сейчас я не сомневаюсь в своей правильности выборе, и любви своего профессии, и тягу в ней. Во-первых - это огонь интереса и заинтересованности, такая очень любви детей. Во-вторых, когда видишь как "горят" их глазки, то сама разделяешь их успех как ребёнок. И пусть иногда моя работа бывает неожиданной, она требует много времени и усилий, чтобы добиться результатов. Когда ты видишь счастливой лицезр своих учеников, ты сама счастлива, потому что здесь доходит до счастья. Я горюю, чтобы научить члену-то, надо самому в совершенстве разбираться в теме и быть готовым отвечать на любой вопрос. В такую же успешную часто приходится часто отвечать на вопросы, не касающиеся предмета, потому что кругозор должен быть всесторонним и разным.

Другое увлечение - это очень ответственно. Каждый ребёнок в классе должен понимать материал. Я делаю все возможное, потому что ученико надо быть внимательными к каждому ребёнку. Он должен найти интересующий под собой, заниматься предметом, показать важность и полезность предмета в жизни ученика. При этом ученик обсуждает с учителем отношение к каждому ученику, и учитывать его, даже ставя звёзды. Такого учителя, на мой



внешу, чтобы ученик внимательно слушает и с интересом выполняет задание.

Я считаю, что учительство свойственно стремление к постепенному росту, самообразованию, личностному совершенствованию, подъему культурного уровня, духовно-равившему личности.

Мне кажется, что каждому педагогу хочется, чтобы его ученики показывали хорошие результаты. Ведь так приятно, когда у ребёнка все получается. Стоят они учить детей писать, а не просто зачитывают, заучивают; учить самостоятельно добавлять знания, учить учиться. Создав на уроке обстановку доброжелательности и удовлетворения, поддерживают с детьми радость изучения, открытие чё-то нового, интересного. Позволяют раскрываться начиная способностям. Учитесь заниматься, расширять личность и таланты.

Учитель - это не процесс, а образ мысли, который передаёт человек с этой мыслью. Но даёт лище. Учитель может не только передавать интерес детей к учёбе - это дар.

Научившись можно лишь тому, что приобрели. Если учитель придерживается этой позиции, значит успешнее он сам и его ученики. Технологическая деятельность отнесите к ряду первых процессов и будем востребованы до тех пор, пока рождаются дети.

Я не работаю учителем, я живу в своей прогрессии и не представляю ни одно занятие своей школы, своих детей.

, Погоня и бесконечный учительский труд
Приносящие, сердце в дорогу забут



И зданий богатства Вам дарите ^{бесовь}
Свою доброту, уважение, и любовь "